

Обратная связь

Приём депутата Госдумы РФ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НИЖНЕ-ТУРИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

24 августа с 16:30 в здании администрации (3 этаж, кабинет №318, зал заседаний) будет вести прием населения **Сергей Юрьевич БИДОНЬКО**, депутат Государственной Думы РФ.

На прием можно записаться по телефону: 2-77-22 или в приемной на третьем этаже здания администрации НТГО с 8:15 до 17:30, перерыв с 12:30 до 13:30.

С САЙТА АДМИНИСТРАЦИИ
НТГО

Недвижимость

Земля — в аренду

КОМИТЕТ по управлению муниципальным имуществом администрации Нижнетуринского ГО информирует граждан о наличии возможности предоставления в аренду сроком на 20 лет земельного участка с разрешенным использованием — под индивидуальную жилую застройку, с кадастровым номером 66:17:0701002:98, площадью 1674 кв. м., категория земель — земли населенных пунктов, местоположение земельного участка: Свердловская область, г. Нижняя Тура, п. Платина, ул. Зеленая, д. 56.

Граждане, желающие приобрести этот земельный участок в аренду сроком на 20 лет, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по 15 сентября 2017 года. Образец заявления размещен на официальном сайте РФ в сети Интернет для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством РФ torgi.gov.ru.

Аукцион может быть проведен только после проведения кадастровых работ земельного участка. Начальный размер годовой арендной платы при проведении аукциона ориентировочно составит 9591 руб. (5% от кадастровой стоимости).

Местоположение, границы и конфигурацию земельного участка можно посмотреть на публичной кадастровой карте, размещенной в сети Интернет (в поиске набрать кадастровый номер земельного участка).

Подать заявления о намерении участвовать в аукционе можно по адресу: **Свердловская область, г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, д. 2а (2 этаж, каб. 202)** в рабочие дни с 9:00 до 17:00, пятница — с 9:00 до 15:00 (перерыв с 12:30 до 13:30). Заявления принимаются только на бумажном носителе с приложением копии паспорта. Заявления, поданные в электронном виде, не рассматриваются.

Тел. для справок — (34342) 2-77-32 (Лобовикова Олеся Сергеевна).

С САЙТА
АДМИНИСТРАЦИИ
НТГО

Событие



На площади у кафе «Для друзей»



Юрий Колотов (слева) и Дмитрий Меньшиков (справа)

«О вас небесам мы будем молиться...»

19 АВГУСТА НА 171 КМ ТРАССЫ Р352 (ЕКАТЕРИНБУРГ — СЕРОВ) ОКОЛО КАФЕ «ДЛЯ ДРУЗЕЙ» СОСТОЯЛОСЬ СОБЫТИЕ, КОТОРОГО БАЙКЕРЫ И МОТОЦИКЛИСТЫ УРАЛО-СИБИРСКОГО РЕГИОНА ЖДАЛИ НЕСКОЛЬКО ЛЕТ — ТОРЖЕСТВЕННО, ПОД ЗВОН КОЛОКОЛА, ЗДЕСЬ БЫЛА ОТКРЫТА СТЕЛА ПАМЯТИ ПОГИБШИХ МОТОЦИКЛИСТОВ.

Это — первая в России подобная стела. Организаторы проектирования, строительства и открытия стелы, президенты байк-клубов **Юрий Колотов** («Лесные братья», г. Лесной) и **Дмитрий Меньшиков** («Северный цвет», г. Кушва), доверили разрезать алюминиевую ленту и первыми официально ударить в колокол двумя самым активным участникам установки стелы — хозяину кафе «Для друзей» **Нургалю Исмаилову** и байкеру из г. Лесного **Сергею Муратову**. Юрий Колотов и Дмитрий Меньшиков коротко рассказали о работе по проектированию и установке стелы, особо отметив то, что без активной поддержки байкеров Урала и Сибири было бы невозможно создать памятник. Ведь он построен именно на пожертвования байкеров и неравнодушных людей. Сбор денег проходил добровольно. Немалую помощь в этом деле оказали также предприниматели, среди которых **Анатолий Коротаев** (г. Нижняя Тура). Президенты байк-клубов обратились к присутствующим мотоциклистам с добрыми словами пожеланий

В Свердловской области открылась стела памяти погибших мотоциклистов



Рёв моторов заглушил все остальные звуки на площади у стелы

быть всегда осторожными на дорогах и внимательными к другим участникам движения.

На церемонии открытия стелы прибыли байкеры со всей России.

Среди тех, кто представлял наш регион: байкеры из Екатеринбурга, Нижнего Тагила, Кушвы, Качканара, Карпинска, Краснотуринска, Нижней Туры, Лесного и других населенных пунктов нашей области. Не могли пропустить такое событие и байк-клубы из Москвы, Санкт-Петербурга, Ленинградской области, Новокузнецка, Новосибирска, Сургута, Урая, направив своих представителей для участия в мероприятии. Всего у стелы собралось в этот день около 300 человек, сре-

ди которых около 250 байкеров.

Стела выполнена в виде металлической опоры, которую венчает парящий белый ангел на мотоцикле, внизу — колокол, ударяя в который, каждый может отдать дань памяти погибшим мотоциклистам. После завершения церемонии открытия стелы совершили это все присутствовавшие на ней. Колокольный звон разносился по округе непрерывно в течение примерно полу-

Затем байкеры, по традиции, завели свои байки. Рев их моторов заглушал звуки, исходящие из рядов стоящих мощных динамиков.

После того, как было сделано традиционное общее фото на память, байкер из Кушвы с ником «Безумный Макс» показал мастер-класс вождения байка. Точнее, это было некое байк-шоу. Сначала мотоциклист под рев двигателя своего «железного коня» и идущими от него клубами белого дыма нарисовал на асфальте колесами байка черные круги, а потом, с соблюдением всех мер безопасности, несколько раз проехал перед публикой на заднем колесе.

Разъезжались байкеры группами, обещав обязательно рассказать о стеле памяти погибших мотоциклистов у себя на родине.

«Никто не знал, что так может случиться, Вы лишь навстречу к мечте неслись. О вас небесам мы будем молиться И помнить, как ветру отдали вы жизнь. Мария Новикова» (одна из надписей на стеле).

С. ЧИКИШЕВ
Фото автора



Фрагмент стелы — «Парящий белый ангел на мотоцикле»